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En general, ¿aprueba o desaprueba el desempeño de…. El Presidente, Martín Vizcarra

CADE Ejecutivos 2019

Aprueba Desaprueba No precisa

Aprobación de Presidente Martín Vizcarra

OP

60%
Aprueba

Nov 19

44% 54%

CADE Ejecutivos 2018

76% 23%
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En general, ¿aprueba o desaprueba el desempeño de…. El Gobierno/poder ejecutivo

CADE Ejecutivos 2019

Aprobación del Gobierno/Poder Ejecutivo

40%
Aprueba

33% 65%

OP
Nov 19

CADE Ejecutivos 2018

63% 36%

Aprueba Desaprueba No precisa
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En general, ¿aprueba o desaprueba el desempeño de…. El Primer Ministro, Vicente Zeballos // La Ministra de Economía y Finanzas, María Antonieta Alva

Aprobación del miembros del Gabinete

Vicente Zeballos-Primer ministro

25% 67% 8%

OP

30%
Aprueba

Nov 19

Aprueba Desaprueba No precisa

María Antonieta Alva-Ministra de Economía y Finanzas

63% 24% 13%

39%
Aprueba
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Considera que la decisión de Martín Vizcarra de disolver el 
Congreso fue..?

51%

1%
16%

Correcta, porque era lo que la 
Constitución le permitía

Cuestionable, no está claro si fue 
una medida constitucional

Incorrecta, es un golpe de Estado

No precisa

32%

OP Octubre
76%

10%

9%

5%
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Economía de 
mercado para todos
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¿Cuáles son los tres riesgos políticos y sociales que le 
preocupan más en su empresa? 

45%

43%

31%

21%

19%

18%

16%

13%

12%

12%

Deterioro en el ambiente de negocios en el país

Deterioro de las instituciones del Estado en general

Incremento de conflictos sociales

Incremento de la corrupción en el Estado

Aumento de regulación en mi sector

Incremento de la delincuencia y la inseguridad

Inestabilidad del sistema democrático

Impacto de las investigaciones a empresas por casos de
corrupción o financiamiento de campañas

Incremento del gasto público ineficiente (populista)

Incertidumbre sobre resultados de próximas elecciones
Respuesta 

múltiple
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Deterioro en el ambiente de negocios en el país

Deterioro de las instituciones del Estado en general

Incremento de conflictos sociales
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Sistema de Justicia

32%

Desarrollo del capital 
humano

Ciencia, Tecnología e 
Innovación 

30% 20%

De los ejes planteados por el Consejo Privado de Competitividad en CADE 2018

¿Cuáles cree que serían los dos principales en los cuales se 
debería enfocar el gobierno de cara al bicentenario? 

Infraestructura
(impulso a grandes proyectos, 

carreteras, puertos, energía, etc.)

62%
Ambiente de negocios 
(impacto regulatorio, barreras 

burocráticas, etc)

35%

Respuesta múltiple
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Equidad de género
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¿Qué tan importante cree que es para una empresa establecer 
formalmente una política de diversidad de género?

2%6% 27% 64% 1%

Nada importante Poco importante Algo importante Muy importante No precisa

T2B: 91%
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43

38

19

¿Diría que su empresa cuenta con una política de equidad 
de género?

Cuenta con una política formal de 
equidad de género

Cuenta con algunos lineamientos, 
pero están en desarrollo

No cuenta con una política de 
equidad de género

No precisa
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¿Qué tan importante cree que es para una empresa 
establecer formalmente una política anticorrupción?

4% 5% 91%

Nada importante Poco importante Algo importante Muy importante No precisa

T2B: 96%
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68%

24%

8%

¿Diría que su empresa cuenta con una política 
anticorrupción, o no?

Cuenta con una política formal 
anticorrupción

Cuenta con algunos lineamientos, 
pero están en desarrollo

No cuenta con una política 
anticorrupción

No precisa
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98% 2%

Nunca son admisibles En ciertas circunstancias Admisibles

¿Considera que los siguientes actos son admisibles, son admisibles 
solo en ciertas circunstancias o nunca podrían ser admisibles? 

Buscar un funcionario público conocido, amigo o familiar 
para que facilite o agilice un trámite de la empresa

79% 21%

Acordar precios en licitaciones públicas con otras 
empresas

96% 4%

Ofrecer obsequios/dinero/favores a un funcionario 
público para agilizar un trámite de la empresa

97% 3%
Ofrecer obsequios/dinero/favores a un funcionario 
público para que la empresa sea favorecida en una licitación

95% 5%
Aportar a la campaña de un candidato sin que se declare 
en la ONPE

96% 4%

96% 4%

85% 15%

Acordar previamente el precio de una licitación con un 
funcionario público

Coordinar términos de referencia con un funcionario 
público para una licitación

Buscar un funcionario público conocido, amigo o familiar 
para que favorezca a la empresa en una licitación
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¿Aprueba o desaprueba el desempeño de las siguientes instituciones 
en la lucha contra la corrupción?

66

45 44
35 32

25 20 17 15
2

31

52 50
56 58

69 75 73 80
96
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33%

40%

49%

50%

53%

58%

¿Qué medidas podrían ser más efectivas para mejorar la 
transparencia en el financiamiento de los partidos políticos?

Respuesta múltiple

Permitir que la ONPE pueda supervisar los 
aportes, ingresos y gastos de los partidos durante 

la campaña electoral

Sancionar penalmente la recepción de 
financiamiento de una fuente ilegal

Sancionar penalmente el falseamiento de la 
información sobre el financiamiento de la 

campaña electoral

Los aportes que superen el 10% de 1 UIT deben 
realizarse a través de entidades del sistema financiero

La publicidad en radio y TV de los partidos políticos 
debe hacerse solo con recursos públicos

Considerar a los aportes anónimos como fuente de 
financiamiento ilegal 
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Indicadores de 
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¿Cuáles considera que deberían ser los tres principales 
indicadores de desarrollo social en nuestro país? 

59%

50%

44%

35%

30%

27%

23%

18%

7%

Hogares con acceso a agua, saneamiento y
electricidad

Competencias en comprensión lectora y
razonamiento matemático en alumnos de primaria

Población infantil con anemia

Población catalogada en pobreza y pobreza extrema

Infraestructura vial nacional y departamental
(carreteras, pistas)

Población infantil con desnutrición crónica

Desigualdad de ingresos (índice de GINI)

Producto bruto interno per cápita

Población con acceso a internet

Respuesta 

múltiple
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Desigualdad e 
informalidad
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¿Cuáles diría usted que son las tres principales causas de los 
conflictos que están sucediendo en Latinoamérica actualmente? 

73%

47%

32%

32%

27%

25%

16%

14%

10%

6%

6%

Desigualdad social

Corrupción

Falta de liderazgo del gobierno en temas importantes

Frustración por exceso de expectativas

Desempleo / Falta de crecimiento económico

Debilidad institucional

Educación inadecuada

Grupos extremistas

Inseguridad / Crimen / Narcotráfico

Pobreza

Falta de respeto al sistema democrático

Desigualdad social

Corrupción

Respuesta 

múltiple

Principales

menciones
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51%

39%

27%

27%

25%

24%

2%

Mejorar la provisión de servicios al ciudadano (salud,
educación, transporte, seguridad, etc)

Promover una reforma laboral

Incrementar el uso de comprobantes electrónicos y
limitar el uso de efectivo en algunas transacciones

Invertir en mejorar el capital humano

Promover una reforma tributaria

Fomentar la titulación y la propiedad

Otro

Pensando en la lucha contra la informalidad, 

¿Cuáles son los dos principales temas en los cuales se 
debería enfocar el gobierno de cara al bicentenario?

Respuesta 

múltiple
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0
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Progresando Está igual En retroceso

48%

15%

¿Cree usted que el país está progresando, está igual o está 
en retroceso?

36%

28

45%

28%

26%
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Algunos sostienen que el PBI del Perú podría haber crecido un par 
de puntos más este año

¿Quiénes son los responsables de que esto no haya 
ocurrido?

62%

54%

45%

42%

24%

18%

14%

4%

El Congreso de la República

Los ministros, el Poder Ejecutivo

Gobernadores y alcaldes

El Presidente de la República

Los empresarios

El sistema judicial

Los periodistas

Los sindicatos

El Congreso de la República

Respuesta 

múltiple
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Expectativas hacia el 
2020
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Cómo espera que sea el 
2020…

¿Cuánto espera que sea el 

crecimiento 
porcentual del 

PBI al 2020?

+ 2.8%

¿Crecimiento porcentual de los

ingresos de su 
empresa al 2020?

¿Crecimiento porcentual de la 

planilla de su 
empresa en el 

2020?

+ 6.9% + 4.5%
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¿Cuáles de los siguientes partidos políticos cree usted que 
deberían formar parte del Congreso 2020? 

47%

35%

30%

22%

9%

8%

5%

4%

3%

Acción Popular

Partido Morado

Partido Popular Cristiano - PPC

Fuerza Popular

Partido Aprista Peruano – APRA

Alianza Para el Progreso

El Frente Amplio Por Justicia, Vida Y Libertad

Perú Patria Segura

Partido Democrático Somos Perú Respuesta 

múltiple

Principales

menciones
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